

Veseli rođendan i super pokloni

Za dodatnu dozu sreće i relaksa potražite na kioscima najsretniji magazin u nas, krasan rujanski broj Sense. Proslavite Sensin drugi rođendan uz slavljeničke poklone - posebno je zamaman Rejuvenation tretman - pomlađivanje na jedinstven način

Magazin za sretniji život Sensa u svom je rujanskom izdanju započeo slavlje svog 2. rođendana darujući svim čitateljima pomlađujući tretman i masažu u vrijednosti 688 kn, iskoristivo u svim E Rejuvenation centrima (Rijeka, Split, Krapina, Zagreb). Kako biste rezervirali svoj tretman važno je zapamtiti brojeve telefona 01 4686 108 ili 01 4686 111 i kupiti novu Sensu u kojoj će te naći svoj kupon i saznati više o tome kako se prijaviti.

Tretman za sreću

Rejuvenation program nije masaža no bit ćete masirani, nije škola ali učit ćete, nije ni klinika no bit ćete zdraviji... Nije čak ni trening no bit ćete snažniji, nije radionica ali bit ćete kreativniji... To je program koji spaja drevna, tradicionalna umijeća s modernim medicinskim dostignućima. Rejuvenation dovodi do dubokih promjena u protoku energije i time omogućuje zdraviji, sretniji, vitalniji i dugovječniji život. Rejuvenation je medicinski verificirani program zdravstvene prevencije s preporukom dr. Hermana Vukušića i Hrvatskog Instituta za stres i traumu.

Uz to, u novom broju Sense očekuju vas i mnoge zanimljive teme kao što su one o ružama, što je točno zelena terapija i kako djeluje na uklanjanje stresa, kako otkriti prave vrijednosti u životu...

„Pilates i Yoga" na poklon

U listopadskom broju, pak, koji će na kioscima biti od 5.listopada, Sensa će darivati sve čitatelje posebnim magazinom "Pilates & Yoga" te darom iznenađenja. Rođendansko darivanje završava se u studenome kada sve čitatelje očekuje DVD s pilates vježbama Mirele Anić.

Želite li i vi svoj dar ili vas jednostavno zanimaju tekstovi magazina koji je u protekle dvije godine donio pravo osvježenje na tržište svojim jedinstvenim pristupom, potražite svoj primjerak na kioscima od 7. rujna.